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Chrudim parc. č.  1, 2, 2664/4, 2919, 34/1, 34/2, Oprava fasád č.p.1, Resselovo
nám.,  Chrudim  (zákres  sítí  -  nezadáno  nebo  bez  záměru  napojení  na
vodohospodářské sítě) 

1. V příloze jsou orientačně zakresleny vodohospodářské sítě pro veřejnou potřebu, které v zájmovém
území  provozuje  Vodárenská  společnost  Chrudim,  a.  s.  (dále  VS  Chrudim).  V  situaci  nejsou
zakresleny všechny vodovodní a kanalizační přípojky, jejich polohu si můžete ověřit dotazem u jejich
vlastníků.

a) Při souběhu a křížení s vodovodem a kanalizací musí být dodržena minimální vzdálenost dle
zákona č. 274/2001 Sb. v platném znění, případně dle požadavku provozovatele, a to:
i. Mezi půdorysným okrajem potrubí a půdorysným okrajem ostatních sítí v souběhu 1,0 m a

v křížení dle ČSN 736005.
ii. Mezi  základy a svislými konstrukcemi staveb souvisejících s vodovodními a kanalizačními

sítěmi (vodovodní armaturní šachty, čerpací a přečerpávací stanice včetně jejich oplocení) a
půdorysným okrajem navrhovaných sítí 1,5 m.

iii. Mezi stěnou kanalizačních šachet a půdorysným okrajem navrhovaných sítí 0,5 m.
iv. Mezi  základy  a  svislými  konstrukcemi  ostatních  staveb  včetně  oplocení  a  víceletými

dřevinami (vyjma keřů) a půdorysným okrajem vodovodního a kanalizačního potrubí 1,5 m
pro DN ≤ 500 mm a 2,5 m pro DN > 500 mm.

v. Při výstavbě plotu, který bude křížit trasu vodovodního nebo kanalizačního řadu, je nutné
dodržet  mezi  základy a svislými konstrukcemi oplocení  (sloupky)  a  půdorysným okrajem
vodovodního nebo kanalizačního potrubí odstupovou vzdálenost minimálně 1,5 m na každou
stranu. V místě křížení je oplocení možné provést pouze ze snadno rozebíratelné konstrukce,
a to z důvodu možnosti rozebrání oplocení v případě oprav nebo rekonstrukce vodovodního
nebo kanalizačního řadu.

b) V případě záměru napojení na vodohospodářské sítě nebo zásahu do jejich ochranných pásem
požadujeme předložit projektovou dokumentaci pro územní, stavební řízení k vyjádření. Kritická
místa  souběhů  doporučujeme  projednat  a  odsouhlasit  s  VS  Chrudim  před  zahájením
projektových prací.

c) Vytýčení sítí  provozovaných VS Chrudim v zájmovém území si  před zpracováním projektové
dokumentace objednejte - Libor, Fořt, tel.: 603 899 819, libor.fort@vschrudim.cz .

2. Toto vyjádření bylo vytvořeno automatickým systémem společnosti VS Chrudim, má platnost 2 roky
ode dne vydání a nenahrazuje vyjádření k územnímu ani stavebnímu řízení.
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